



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Na Epígrafe do ato da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, publicado no Boletim de Serviço nº 79, de 04 de Maio de 2022:

Onde se lê:
“Portaria nº 45/2022/PRPPG”

Leia-se:
“Edital nº 45/2022/PRPPG”

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 94, de 25 de Maio de 2022.